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МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ, НАУКИ ТА МОЛОДІ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ

СНІГУРІВСЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ
57300, Миколаївська область, м.Снігурівка, вул. Широка, 1,  тел 3–11–35, 3–13–66

	


Від 26.12.2014 №  1124

Директору НМЦ ПТО 

у Миколаївській області

Шаповаловій Н.В.
ЗВІТ

про роботу з обдарованими учнями в І семестрі 
2014-2015  навчального року 
Робота з обдарованими дітьми проводилась згідно плану роботи, затвердженого радою по роботі з обдарованими учнями 11.09.2014 року.

З метою виявлення обдарованих учнів були проведені діагностичні контрольні роботи, тестування, психодіагностика інтелектуальної сфери учнів І курсу: пам`яті, уваги, мислення. За здібними учнями були закріплені координатори, розроблені індивідуальні плани роботи. 
В  жовтні проведена інструктивно-методична нарада «Інтелектуальні змагання як засіб розвитку здібностей учнів», в листопаді - тренінг для учнів «Ваш творчий потенціал».

 З метою розвитку і підтримки обдарованих учнів в ліцеї працює 5 гуртків: «Юний правознавець», «Веб-дизайн», «Основи споживчих знань», «Наукові дослідження у фізиці», «Співаночка». Грамотою центра соціальної служби сім`ї, дітей та молоді Снігурівського РДА  нагороджено гуртки «Юний правознавець» і «Веб-дизайн» за участь в районному конкурсі на виготовлення кращого буклету з профілактики сімейного насильства та жорстокого поводження з дітьми.

В жовтні в ліцеї проведено І етап  олімпіад з базових дисциплін, 5 учнів узяли участь в ІІ етапі (районному), а  також районному  конкурсі з української мови ім. П. Яцика та мовно-літературному конкурсі  ім. Т.Шевченка, у тестуванні до МАН. 

Проведено конкурс творчих робіт до  свята «Барви золотої осені», конкурси малюнків і плакатів на тему: «СНІД мусимо зупинити», «Моє конституційне право», «Світ без насильства». Учні брали  участь в обласному  конкурсі малюнків на тему: «Моє життя – свобода» в рамках Всеукраїнської акції «16 днів без насильства», конкурсі відео робіт з тематики миру та прав людини в рамках Марафону за мир та права людини в Миколаївській області.

Грамотою та грошовою винагородою відмічена участь учнів в районному патріотичному конкурсі графіті «Єдина Україна». 
              Директор

                         



О.І.Коверзнєва 

Павленко 3-13-66
